Тест, 7 класс (темы «Земноводные» и «Пресмыкающиеся»)

Задание 1. Выбрать один или несколько верных ответов.
(вариант 1 - 1, 3, 5, 7,  вариант 2 – 2, 4, 6, 8)

1) Пресмыкающиеся - наземные хордовые, которые дышат при помощи:
А - кожи;

Б - легких и кожи;

В - жабр;

Г - легких.

2) В связи с жизнью на суше у пресмыкающихся:
А - тело покрыто сухой кожей с роговыми чешуйками; 

Б - появляется кожное дыхание;

В - внутреннее оплодотворение; 

Г - имеется третье веко.

3) Яйца пресмыкающихся покрыты:
А - известковой скорлупой; 

Б - тонкой нежной оболочкой; 

В - кожистой оболочкой; 

Г- не имеют оболочки.

4) Температура тела пресмыкающихся зависит от строения:
А - выделительной системы; 

Б - кровеносных сосудов; 

В - сердца; 

Г - дыхательной системы.

5) Для пресмыкающихся характерны процессы:
А - регенерации;

Б - обмена веществ;

В - линьки;

Г - бесполого размножения.

6) У безногой ящерицы в отличие от змей:
А - подвижные непрозрачные веки; 

Б - тело покрыто чешуей; 

В - раздвоенный на конце язык; 

Г - покровительственная окраска.

7) Свою добычу заглатывают целиком:
А - только ядовитые змеи;

Б - все змеи;

В - только удавы;

Г - только неядовитые змеи.

8) Длинный раздвоенный на конце язык змеи - это:
А - ядовитый аппарат;

Б - орган осязания;

В - орган вкуса;

Г - орган, управляющий координацией движений.

Задание 2.

Из перечисленных особенностей строения животных вы​брать те, которые характерны для земноводных
1) обитают в воде;
2) обитают на суше;

3) обитают и на суше и в воде;

4) дыхание при помощи кожи;

5) дыхание при помощи кожи и легких;

6) дыхание в начале развития при помощи: жабр, кожи, легких;

7) постоянная температура тела;

8) непостоянная температура тела;

9) кожа сухая, покрытая роговыми чешуями;

10) тело покрыто влажной слизистой колеей;

11) один круг кровообращения;

12) два круга кровообращения;

13) размножение метанием икры;

Ответы: 1-Г;  2-А, В, Г;  3-В;  4-В, Г;  5-А, Б, В;  6-А;  7-Б; 8 -Б, В.
